

Нефтеюганской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г.Пыть-Ях, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). В ходе предварительного следствия установлено, что в мае 2020 года обвиняемый, управляя легковым автомобилем марки Kia Ceed, двигаясь в нарушение требований пп.9.9, 10.1 Правил дорожного движения по разделительной полосе автомобильной дороги Тюмень – Ханты-Мансийск со скоростью, не обеспечивающей возможности постоянного контроля за движением автомобиля, допустил наезд на находящегося на обочине пешехода, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие за собой тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.1 ст.264 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью сроком до трех лет или без такового.